



1 **ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE**
2 **CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI)**, realizada no dia 06 de março de 2017, na sala
3 121 da FCI, sob a presidência da Prof.^a Elmira Luzia Melo Soares Simeão, Diretora da
4 faculdade. A reunião teve início às 14h15min, estiveram presentes os professores:
5 Andrea Fernandes Considera (Coordenadora de Extensão), Cláudio Gottschalg Duque
6 (Coordenador da Arquivologia), Darcilene Sena Rezende (Coordenadora de Extensão),
7 Fernanda de Souza Monteiro (Vice-Diretora da FCI), Georgete Medleg Rodrigues
8 (Representante Docente da Arquivologia), Kelley Cristine Gonçalves Dias Gasque
9 (Coordenadora da Biblioteconomia), Renato Tarciso Barbosa de Sousa (Coordenador
10 da Pós-Graduação) e Sandro Roberto Rodrigues Viana (Representante dos servidores
11 Técnico-Administrativos). Ausência justificada dos professores: Jayme Leiro Vilan
12 Filho, Celina Kuniyoshi e João de Melo Maricato. **1-Pauta:** A pauta foi aprovada com
13 o pedido da Prof.^a Fernanda Monteiro sobre monitoria, da Prof.^a Andrea Considera de
14 prorrogação de afastamento para doutorado da Prof.^a Monique Magaldi e do Prof.
15 Renato de Sousa que reforçou o pedido apoiado pelo Conselho na reunião anterior
16 sobre o acompanhamento durante o ano dos processos de infraestrutura (aparelhos de
17 ar-condicionado, troca de cadeiras das salas de aula e manutenção do WI-FI) no prédio
18 da FCI e o planejamento e orçamento na aplicação de recursos da faculdade. **1.1-**
19 **Aprovação da ata da 77ª e 78ª reuniões do Conselho da FCI.** As atas foram
20 aprovadas por unanimidade com correções. **1.2- Parecer do Relatório de Avaliação**
21 **de Estágio Probatório do Prof. Rodrigo Rabello da Silva (Curso de**
22 **Biblioteconomia). Relator: Prof. Cláudio Gottschalg Duque.** O relator leu o parecer
23 favorável da comissão que foi aprovado por unanimidade pelo Conselho. **1.3- Parecer**
24 **do relatório de Progressão Funcional de Assistente II para III da Prof.^a**
25 **Elizângela Carrijo. Relatora: Darcilene Sena Rezende.** A relatora leu o parecer
26 favorável da comissão que foi aprovado por unanimidade pelo Conselho. **1.4-**
27 **Solicitação da Vice Reitoria sobre a apreciação pelo CONSUNI do Regimento**
28 **Interno da FCI. Relator: Prof. Murilo Bastos da Cunha e comissão.** A Prof.^a
29 Elmira Simeão pediu para manter na pauta o tema para uma próxima reunião, após



30 Prof.^a Celina Kuniyoshi encaminhar aos conselheiros as sugestões e correções. **1.5-**
31 **Prestação de contas do exercício de 2015. Relatora: Ana Lúcia de Abreu Gomes.**
32 **(Prof. Jayme Leiro pediu vistas).** A Prof.^a Elmira Simeão explicou e leu as
33 contribuições do Prof. Jayme Leiro que pediu para a comissão inicial analisar as
34 atividades mais complexas para depois repassar neste Conselho. Os conselheiros
35 aprovaram a sugestão. **1.6-Parecer de Licença Capacitação no período de**
36 **02/05/2017 a 30/07/2017, da Prof.^a Mirian de Paula Manini. Relatora: Prof.^a Ivette**
37 **Kafure Muñoz.** O Prof. Cláudio Duque justificou que o tema foi discutido e aprovado
38 no Colegiado do curso de Arquivologia. Ele leu o parecer favorável da relatora, que foi
39 aprovado por unanimidade pelo Conselho. **1.7- Solicitação de troca da presidente da**
40 **comissão de monitoria da FCI. Relatora: Prof.^a Fernanda Monteiro.** A relatora
41 pediu para ser substituída porque expirou o prazo do seu mandato como presidente da
42 comissão de monitoria. Então os conselheiros aprovaram que os coordenadores
43 fizessem uma consulta nos seus colegiados sobre a renovação da comissão. **1.8-**
44 **Parecer de Solicitação de Prorrogação de Afastamento no período de 16/04/2017 a**
45 **31/07/2017, da Prof.^a Monique Baptista Magaldi. Relatora: Prof.^a Ana Lúcia de**
46 **Abreu Gomes.** A Prof.^a Andrea Fernandes Considera justificou que a prorrogação foi
47 aprovada no Colegiado do curso da Museologia e leu o parecer favorável da relatora.
48 Os conselheiros aprovaram o pedido por unanimidade. **1.9- Acompanhamento dos**
49 **processos de infraestrutura (aparelhos de ar-condicionado, troca de cadeiras das**
50 **salas de aula e manutenção do WI-FI) no prédio da FCI.** Os conselheiros
51 discutiram assuntos sobre manutenção e substituição conforme laudo técnico dos
52 aparelhos de ar-condicionado nos laboratórios e dos reparos e situação de risco na sala
53 do Núcleo de Informática da faculdade. Eles comentaram sobre visita do prefeito na
54 FCI, e que foram feitos estudos e laudo técnico em todas as salas da FCI. Foi sugerida
55 e aprovada por unanimidade a comissão formada pelos professores Fernanda de Souza
56 Monteiro, Andrea Fernandes Considera, Cláudio Gottschalg Duque, Kelley Cristine
57 Gonçalves Dias Gasque, Renato Tarciso Barbosa de Sousa e o servidor Técnico
58 Administrativo Sandro Roberto Rodrigues Viana para sob a presidência da primeira,

59 participarem da mobilização, acompanhamento e cobrança de resultados das
60 autoridades competentes na aplicação de recursos dos processos de infraestrutura no
61 prédio da FCI. **1.10- Planejamento e orçamento na aplicação de recursos da FCI.**
62 O Conselho discutiu a divisão equitativa dos recursos entre as três coordenações de
63 curso, a pós-graduação e a FCI. O Prof. Renato de Sousa sugeriu inicialmente que se
64 fizesse uma divisão entre graduação e pós-graduação para avaliar o quantitativo dos
65 valores e 20% do orçamento para investimento na infraestrutura. Eles discutiram
66 formas de distribuição equitativa do Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). **2)**
67 **Outros assuntos: a)** A Prof.^a Elmira Simeão comentou que recebeu um funcionário do
68 Decanato de Gestão de Pessoas (DGP) como candidato para o processo de permuta da
69 vaga do servidor Francisco Albuquerque Mendonça Júnior que atua na secretaria da
70 Arquivologia. E que a servidora Daniela Alves dos Santos Bezerra irá apoiar a
71 secretaria do curso em especial no período de matrícula, devendo permanecer no
72 horário até que a situação seja resolvida. O Prof. Cláudio Duque solicitou um
73 estagiário para o curso noturno. **b)** A Prof.^a Elmira Simeão pediu apoio das
74 coordenações quanto à disponibilização do laboratório da FCI, para as sextas-feiras de
75 8h as 12h em atendimento à solicitação do Prof. Jean Claude do Instituto de
76 Letras/UnB. Ela também solicitou uma solução quanto à situação da sala do Núcleo de
77 Editoração e Comunicação (NEC) para as defesas da pós-graduação e do laboratório
78 de Museologia que funciona no mesmo local. A Prof.^a Andrea Considera destacou que
79 o curso de Museologia precisa de uma sala com acessibilidade aos alunos cadeirantes.
80 **c)** A Prof.^a Kelley Cristine Gasque solicitou um segundo servidor técnico-
81 Administrativo para compor a secretaria da Biblioteconomia como nos outros cursos.
82 Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, tendo eu, Silene Ramalho,
83 Secretária, lavrado a Ata que, após lida e aprovada será assinada por mim e pela
84 Presidente do Conselho.


Silene Ramalho


Prof.^a Elmira Luzia Melo S. Simeão

Secretária Executiva

Diretora da FCI